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Dot. postepowania: ,Zakup, dostawa wraz z montazem wyposazenia placu zabaw w Tuchomiu”.
ODPOWIEDZ NA PYTANIA

W zwigzku ze ztozonymi pytaniami Zamawiajgcy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrzesnia 2019r. Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2022 r., poz. 1710)
udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1:
Czy zamawiajacy dopuszcza urzadzenia placu zabaw wykonane z stali ocynkowanej i malowanej

proszkowo? Zmiana ta wynika z réznych rozwigzan technologicznych dostawcow, a takie rozwigzanie
nie wptywa na funkcjonalnos¢ czy przeznaczenie urzadzen. Dodatkowo urzgdzenia wykonane ze stali
sg bardziej trwate i lepsze pod wzgledem estetycznym w  pdiniejszych latach.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza urzadzenia placu zabaw wykonane ze stali ocynkowanej i malowanej
proszkowo.

Pytanie 2:
Czy zamawiajacy wymaga strefe bezpieczng z piasku przy wszystkich urzadzeniach zabawowych czy

tylko przy tych w ktérych wymaga tego norma ?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia Zamawiajgcy wymaga strefy bezpiecznej min.
piaskowej przy urzadzeniach zabawowych wymienionych w tabeli w poz. 1,2,4,5,6,7,8, za$
przy urzadzeniach w poz. 3 i 9 Zamawiajacy wymaga nawierzchni co najmniej gleba/darn badz
piaskowej.

Pytanie 3:
Czy w ofercie nalezy uwzglednic¢ piasek do piaskownicy, czy Zamawiajacy uzupetni go we witasnym

zakresie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wymaga wypetnienia piaskownicy piaskiem, zgodnie z pkt 3 w tabeli w opisie
przedmiotu zamoéwienia.

Niniejsza odpowiedz na pytania jest wigzgca dla wszystkich wykonawcow i stanowi
integralng czes¢ SWZ.
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